

## ERRATA

### Reiterated DNA Sequences in *Rhizobium* and *Agrobacterium* spp.

MARGARITA FLORES, VICTOR GONZÁLEZ, SUSANA BROM, ESPERANZA MARTÍNEZ, DANIEL PIÑERO,  
DAVID ROMERO, GUILLERMO DÁVILA, AND RAFAEL PALACIOS

*Centro de Investigación sobre Fijación de Nitrógeno, Universidad Nacional Autónoma de México, Cuernavaca, Morelos, and  
Instituto de Biología, Universidad Nacional Autónoma de México, México City D.F., México*

Volume 169, no. 12, p. 5786, legend to Fig. 3: explanations of lanes f and g should read as follows: f, CFN-23; g, CFN-226.

---

### Chemotaxis to Plant Phenolic Inducers of Virulence Genes Is Constitutively Expressed in the Absence of the Ti Plasmid in *Agrobacterium tumefaciens*

DONNA PARKE, L. NICHOLAS ORNSTON, AND EUGENE W. NESTER

*Department of Biology, Yale University, New Haven, Connecticut 06520, and Department of Microbiology, University of Washington,  
Seattle, Washington 98195*

Volume 169, no. 11, p. 5336, line 4 of Abstract: "only the latter five" should read "only the latter six, excluding vanillin."